

# 三水区生猪复产复养工作简报

## 第5期

三水区生猪复产复养工作专班办公室编

2021年7月12日

---

### 芦苞镇紫禾养殖场进猪投产

车辆消毒、人员消毒、猪只消毒……7月10日，随着一头头精神爽利、憨状可掬的猪只通过进猪专用通道进入各自的“新家”，这意味着位于芦苞镇西河村委会的紫禾养殖场完成改建正式投产。

“这次是通过芦苞镇农办的牵线搭桥，我就将这个原来是废弃的养殖场盘活下来，继而进行升级改造，现时养殖栏舍面积约为4000平方米，这批次2500头的猪苗是从四会的育猪场精挑细选引进的，接下来，我们将严格做好养殖场的消毒灭原工作，确保万无一失”，紫禾养殖场负责人程新闻如是说。

今年以来，三水区认真贯彻落实上级生猪稳产保供决策部署，延续去年工作态势，紧紧围绕市下达的任务，通过研究制订有针对性的扶持政策、科学分解生产任务到各镇街、对养殖场

采取一场一策帮扶、开展疫情防控及养殖技术培训等多项措施，全力以赴做好生猪稳产保供工作。



上图:紫禾养殖场进猪只现场



上图：紫禾养殖场工人正在喂食猪只

报送：市农业农村局

---

三水区生猪复产复养工作专班办公室

2021年7月12日印发

---